
Від щи ро го сер ця вітаю ко лек тив Дніпровсь кої ГЕС зі сла вет ним ювілеєм —
80�річчям з дня вве ден ня в ро бо ту первістка ук раїнсь кої гідро е нер ге ти ки — ле -
ген дар но го Дніпро ГЕ Су, що має виз нач не істо рич не зна чен ня.

Дніпровсь ка ГЕС відкри ла епо ху індустріалізації дер жа ви, ста ла надійним
дже ре лом енергії в по воєнні ро ки, во на і по нині грає най важ ливішу роль у без -
пеці та стабіль ності енер ге тич ної сис те ми Ук раїни.

Ви со ко рен та бель не енер ге тич не підприємство ста ло куз нею ви со кок -
валіфіко ва них кадрів будівель ників, мон таж ників та експлу а таційників.

Енергія Дніпро ГЕС за без пе чує ви со ко тех но логічні пот ре би ве ли ких
підприємств, за до воль няє пот ре би національ ної еко номіки, що яв ляєть ся за -
по ру кою роз вит ку не за леж ної дер жа ви.

Ко лек тив Дніпровсь кої ГЕС успішно ви ко нує всі ви роб ни чо�еко номічні по -
каз ни ки, за без пе чує надійну і бе за варійну ро бо ту станції, гідно мно жить тра -
диції стар ших по колінь.

Нев томні ге не ра то ри Дніпро ГЕ Су по да ють нам пе ре кон ли вий прик лад:
тіль ки сумлінною пра цею ми до сяг не мо ме ти.

У Дніпро ге са ве ли ке май бутнє, дов ге і слав не жит тя.
Ба жаю всім працівни кам Дніпровсь кої ГЕС міцно го здо ров'я, твор чої праці,

успіхів, щас ли во го май бутнь о го!
З по ва гою,

Генеральний директор
ПАТ "Укргідроенерго"

І.Г. Сирота

ШШааннооввнніі
ееннееррггееттииккии,,

ккооллееггии!!
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Колективу  робітників  ДніпроКолективу  робітників  ДніпроГЕСГЕСуу

Шановні   колеги!Шановні   колеги!

Поздоровляємо Вас з 80�річчям  Дніпровської ГЕС — 
первістка великої  української  гідроенергетики! 

Загальновідомо, що саме на базі  електроенергії, виробленої
Дніпровською гідроелектростанцією набирала 

обертів індустріалізація 
і створювалися перші металургійні гіганти країни.

ДніпроГЕС сьогодні – це колектив висококваліфікованих
спеціалістів – гідроенергетиків, які  озброєнні сучасними

знаннями, де постійно оновлюється, модернізується 
та  вводиться в роботу нове, більш надійне,  обладнання,

удосконалюються системи управління роботою електростанції
і, одночасно, підвищується її потужність.
Бажаємо Вам подальших  успіхів в роботі, 

фінансового благополуччя та підвищення добробуту ваших родин!
Будьте здорові та щасливі!    
З ювілеєм Вас, дорогі друзі!    

Президент Асоціації “Укргідроенерго”

С.І. Поташник 
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ДД
ніпровсь ка ГЕС є жи вою час тин кою на шо го ми ну ло го, сь о го ден ня і май бутнь о го. 
Дніпро ГЕС — ко лис ка індустріаль ної мо гут ності За поріжжя, унікаль на архітек тур на бу до -
ва, що вра жає своєю кра сою, про ду маністю та дос ко налістю.

Дніпро ГЕС — ше девр інже нер ної дум ки, од не із чу дес су час но го світу, який і сь о годні, че рез
вісім де ся тиліть після пер шо го пус ку гідро аг ре гатів, вра жає точністю інже нер них рішень, за па сом
надійності та еко номічної ефек тив ності. Цей мобіль ний і ди намічний у ро боті гідро ву зол на Дніпрі
один із найбільш зна чи мих у сис темі енер го за без пе чен ня Ук раїни.

До будівницт ва Дніпровсь кої гідро е ле кт рос танції, яке здійсню ва лось за пла ном Дер жав ної
комісії з елект рифікації Росії (ГО EЛ РО) бу ли за лу чені тру дові ре сур си із всієї дер жа ви.

Од но час но із впро вад жен ням в експлу а тацію Дніпро ГЕ Су по чав функціону ва ти За порізький
річко вий порт. В 1939 році ДніпроГЕС до сяг про е кт ної по туж ності — 560 МВт.

В ць о му ж році Дніпро ГЕС бу ла на го род же на пер шою Дер жав ною на го ро дою —  ор де ном Тру -
до во го Чер во но го Пра по ру.

По ча ло ся будівницт во  по туж но го про мис ло во го комп лек су в  м. За поріжжя.
Зав дя ки за топ ле ним по ро гам був ство ре ний наскрізний по всь о му Дніпру суд ноп лав ний

прохід.
Під час Ве ли кої Вітчиз ня ної війни Дніпровсь ка ГЕС бу ла зруй но ва на, але в 1944 році бу ли роз -

по чаті перші ро бо ти по її відбу дові.
В 1950 році  Дніпровсь ка ГЕС бу ла повністю  відбу до ва на. По тужність її скла ла 650 МВт.
В кінці 1960>х років ви ник ла не обхідність збіль шен ня по туж ності ДніпроГЕ Су і в 1971 році

бу ло роз по ча то будівницт во дру гої чер ги. Че рез три ро ки, в 1974 році по ча ли пра цю ва ти три пер ших
гідро аг ре га ти, а в 1980 році був впро вад же ний в експлу а тацію 8>й — ос танній гідро аг ре гат
ДніпроГЕС>2. За галь на по тужність Дніпро ГЕ Су скла ла 1538 МВт.

24.04.1980 р. Дніпро ГЕС на го род же но ор де ном Леніна.
З 1995 ро ку роз по чав ся якісно но вий етап у житті Дніпровсь кої ГЕС —  ре ко н струкція ос нов -

но го об лад нан ня за ра ху нок кре ди ту Світо во го Бан ку та влас них коштів.
Ре ко н струкція да ла мож ливість знач но підви щи ти надійність, ма нев реність та ефек тивність ге -

не ру ю чо го об лад нан ня.
Від дня пус ку Дніпро ГЕС ви ро би ла 247 млрд. кВт>год елект ро е нергії.
Зна менні сло ва у листі дніпро будівців до трудівників Ра дянсь ко го Со ю зу, на пи са но му в 1932

році: "Історія ДніпроГЕ Су та ка пов чаль на, та ка цінна для всіх на ших ве ли ких справ… Ми нуть ро ки, ми
по бу дуємо ще більші станції на Волзі, а потім і на Ан гарі. Але завж ди в пам'яті  тру до во го на ро ду за -
ли шить ся ве ли ка і прек рас на по е ма будівницт ва найбіль шої по ки що в світі гідрос танції на Дніпрі".

Підготував до друку Вощинський К.В.

ДНІПРОГЕСУ  80  РОКІВ
ДЕНЬ НАРОДЖЕННЯ —10 ЖОВТНЯ 1932  РІК


